

Програма реставрації фасадів житлових будинків міста Запоріжжя на 2018-2020 роки

I. Загальні положення

Програма реставрації фасадів житлових будинків м. Запоріжжя розроблена відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». На місцеві органи влади покладаються обов'язки здійснювати від імені громади та в її інтересах функції і повноваження місцевого самоврядування, визначені Конституцією та законами України.

Однією з найбільш гострих соціально-економічних проблем України на сьогоднішній день є житлова. Застаріли організаційні принципи роботи та управління житлово-експлуатаційних організацій, відсутність системних перетворень у житлово-комунальній сфері, систематичне недофінансування запланованих заходів щодо належного утримання та ремонту житлового фонду, його реконструкції і модернізації призвело до занедбаного стану житла в місті.

На сьогодні зберіглась невелика кількість будинків, збудованих на початку ХХ ст. Практично всі вони знаходяться в незадовільному стані та потребують реставрації. На фасадах будинків спостерігаються чисельні тріщини, які поступово призводять до руйнації будівель. Дані споруди - частина історії Запоріжжя і тому, необхідно зберегти ці архітектурні пам'ятники.

II. Мета Програми

З метою покращення стану житлового фонду міста Програмою передбачено виконання реставрації фасадів житлових будинків, спрямованих на відновлення з можливим поліпшенням експлуатаційних показників житлових будинків, збереження унікального історико-архітектурного міського середовища, його регенерація та відновлення цілісності вулиць міста Запоріжжя.

III. Заходи та завдання Програми

- недопущення руйнування історичної забудови, створення безпечних умов для проживання населення;
- збереження, відновлення та належне утримання пам'яток архітектури, будівель історичного центру міста,
- реставрація історичних вулиць міста, збереження культурної спадщини та соціально-економічного розвитку міста;

IV. Фінансове забезпечення виконання Програми

Реалізація заходів Програми не потребує додаткових витрат з міського бюджету.

V. Очікувані результати, ефективність Програми

Результатом виконання програми буде:

- поліпшення стану житлового фонду що приведе до естетичного вигляду фасадів житлових будинків, які є пам'яткою архітектури та потребують ремонту.

VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації заходів і завдань виконавцем, визначеним у цій Програмі.

Відповідальним виконавцем Програми є Департамент з управління житлово-комунальним господарством Запорізької міської ради.

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія міської ради з питань життєзабезпечення міста.

Департамент з управління житлово-комунальним господарством Запорізької міської ради щороку звітує про стан Програми в порядку, визначеному чинними нормативними документами.

Секретар міської ради

Р.О. Пидорич